



PROGRAMA DE ATENÇÃO E PROMOÇÃO À SAÚDE – AQUISIÇÃO DE ÓCULOS DE GRAU 1ª CHAMADA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02/2022

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, campus Patos, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna público o Edital de Retificação do Edital 01/2022, referente à Aquisição de óculos de grau - 1ª chamada

ONDE SE LÊ:

Quadro II – Cronograma das Etapas de Execução do Edital

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	30/05/2022	www.ifpb.edu.br/patos
Período de Inscrição	30/05/2022 a 07/07/2022	SUAP
Análise das Inscrições	08/07/2022 a 12/07/2022	SUAP
Resultado Preliminar	13/07/2022	www.ifpb.edu.br/patos
Interposição de Recurso	14/07/2022	SUAP
Análise de Recurso	15/06/2022 a 16/06/2022	SUAP
Resultado Final	15/07/2022	www.ifpb.edu.br/patos


LEIA-SE:

Quadro II – Cronograma das Etapas de Execução do Edital

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	30/05/2022	www.ifpb.edu.br/patos
Período de Inscrição	08/07/2022 a 27/07/2022	SUAP
Análise das Inscrições	28/07/2022 a 03/08/2022	SUAP
Resultado Preliminar	03/08/2022	www.ifpb.edu.br/patos

Interposição de Recurso	04/08/2022	SUAP
Análise de Recurso	05/08/2022 a 08/08/2022	SUAP
Resultado Final	08/08/2022	www.ifpb.edu.br/patos

Patos, 08 de julho de 2022.


José Ronaldo de Lima
Diretor Geral IFPB - Campus Patos

José Ronaldo de Lima
DIRETOR GERAL
SIAPE-1851647
IFPB-CAMPUS PATOS